TEOPMNJA BEPOBATHOTRA
Ilomahwu 3amarak

1. Cnyuajue Benuuwmne U,V,W cy He3aBUCHE W CBe MMAa]jy CTAHIAPAHY HOPMAJIHY

VI+Ww?

a) OnpenuTu yCIOBHO MAT. OYEKMBAaWm€ 3a Z Ipu ycioBy W.

pacnomeny. Cayuajua BeauuuHa Z neduHUCAHA je ca Z =

6) Vcnuratu HezaBucHocT Z u W.

8) OnpenuTu pacrnomeny 3a Z.

2. a) HaBectu mpumep Hu3a (1),)nen CAYYAJjHUX BEeIWUYMHA KOJU IMOKA3yje Oa U3
KOHBEPTEHIje Y BEpOBATHONM HE CJie i KOHBEPIeHIIMja HU3a MaTEeMATUIKUX
OYEKUBabA.

6) Hera ciryuajue Bemuuune W, Wi, Wy, ... nMmajy KoHAUHE TpBe MoMeHTe. Mcnm-
TATW TAYHOCT McKa3a: ako Hu3 (W,) KOoHBeprupa y cpenmeM pena 1 ka

caydJajuoj Benuumau W, ouna Baku W, £, W, npu n — 0.
B) Heka je (U,)neny HU3 HE3aBUCHUX CIIYUYAJHUX BEJIWYWHA YUJU OIIITU YJIAH
U, nMa paBHOMepHY U[—1,2] pacnonmeny. Axo je V, = ————, u3padyHaTn
> Ukl
. . k:1
peasian 6poj ¢ takaB ma je P{Va15 > c} =0.7.

3. a) Hexka je (&,)nen HU3 HE3ABUCHUX, jeTHAKO PACIONE/FEHUX CIYYajHUX BEJIMUNHA,
TakBUX na je F& =0, D& = 1. Ilomohy oBor Hu3a nepuHucaHa Cy ABa HOBA
ciay4yajHa HU3a (n,) 1 ((,) jemHakocTuMa: 1, = a + a"&,, ¢, = a+n*E,, n € N,
rae je a ¢urcupaH peasaH Opoj. 3a CBakM OJ HOBUX HM30Ba OIPEIUTU
CKYIIOBE BPEIHOCTU « TAKBE Na BaKU CJIAOU, OMHOCHO jaKU 3aKOH BEJIMKUX
Opojesa.

6) ExcmepumenTt ce cacroju y Oamamy HEXOMOTE€HOT HOBYMNha, KOO KOra je
BepoBaTHOha ncxona "nucmo” y jemHoM Oamamy jemHaka p, 0 < p < 1. Heka
je Z, cayJvajHa BeJIMduHa KOja MPeNCTaB/ba KAPAMHAJIHOCT CKyIla BPEIHOCTHU
i, 1 <i<n, TakBux ma je "mmcmo” majo y i-toM 1 (i+ 1)-om banamy. Omnpe-

Z,
= >5},5>0.

n

OUTUA TOPHY TPAHUIy BepoBaTHONhE P{



